

Errata nº01/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2024

O Instituto Brasil de Cultura e Arte - IBCA, inscrito no CNPJ sob n.º 11.474.955/0001-05, em cumprimento ao previsto no Termo de Colaboração n.º 008/2022, firmado com o Estado do Espírito Santo, por intermédio da Secretaria de Estado de Direitos Humanos, torna pública a retificação do edital n.º 002/2024 do Centro de Referência das Juventudes São Pedro, para Seleção de Terapeuta Ocupacional nos seguintes termos:

ETAPA DE ANÁLISE CURRICULAR

Onde se lê:

- Não obtivemos candidatos inscritos para a vaga;

Retifica-se:

- Houve 01 (uma) inscrição selecionada e convocada para a entrevista conforme quadro abaixo:

DIAS E HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS POR CARGO/FUNÇÃO

TERAPEUTA OCUPACIONAL		
NOME	DIA	HORÁRIO
CYNTHIA SILVA	04/04/2024	10H

Vitória/ES, 02 de abril de 2024.



Lucia Antonieta Caus Delbone

Presidente Instituto Brasil de Cultura e Arte - IBCA

Instituto Brasil de Cultura e Arte – IBCA

Rua Professora Maria Cândida da Silva, 115, Bairro República, Vitória – ES – CEP 29.070-210
(27) 3327-2751